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1. OBJETIVO DEL SISTEMA CRYOPERU 
 

Sistema web que permite el procesamiento de los geoindicadores del cambio climático 

deducidos de la observación de la criosfera en los andes centrales del Perú. 

 

2. DESCRIPCIÓN GENERAL DEL SISTEMA 
 

El sistema consta de funcionalidades principales, tales como: 

- Adquisición de datos 

- Procesamiento estadístico 

- Registro de geoindicadores 

- Visualización espacial de los geoindicadores 

Hasta la fecha se han desarrollado las 2 primeras. 

 

3. FUNCIONALIDAD DEL SISTEMA 
 

3.1. Administración del sistema 

 

La pestaña de “Administración” contiene las opciones para dar mantenimiento a las 

tablas principales del sistema. 

 
 

 

Opciones: 

 

Todas las opciones tienen similar comportamiento, mediante las cuales se pueden 

realizar: búsquedas, insertar nuevos registros, actualizar los datos de los registros 

existentes y eliminar algún registro existente. 
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- Menú: Administración/Usuarios: 

 

 
 

 Búsqueda de usuarios 

Hacer clic en el ícono  

 

 
 Inserta nuevo usuario 

Hacer clic en el ícono , se desplegará una región con casillas para ingresar la 

información referida al nuevo usuario. 
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Luego hacer clic en el ícono  para guardar la información. 

 

 Elimina usuario 

Primero se debe realizar una búsqueda y de la lista que resulte elegir el usuario a 

eliminar, haciendo clic en el ícono   

 

Confirmar que se desea eliminar el registro, haciendo clic en “Aceptar” 

 

 
 

 Actualizar usuario 

Como en el caso anterior, primero debe realizarse una búsqueda y de la lista elegir 

un registro haciendo clic en el ícono  

 

El cual marcará todo el registro con fondo amarillo. 
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- Menú: Administración/Geoindicadores: 

 

 
 

 

 

 

- Menú: Administración/Nodos regionales 

 
 

 

 

- Menú: Administración/Tipos de estación 
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- Menú: Administración/Categorías de estación 

 

 
 

 

 

- Menú: Administración/Operadores 

 

 
 

 

 

- Menú: Administración/Parámetros 
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- Menú: Administración/Altitudes 

 

 
 

 

 

- Menú: Administración/Marca 

 

 
 

 

 

- Menú: Administración/Modelo 
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3.2. Proceso 

 

Las opciones contenidas en éste, sirven para  

 

- Menú: Proceso/Carga de datos 

 

En esta sección se cargará el archivo en Excel con la serie de tiempo que contiene los 

datos de temperatura o de algún otro parámetro del sensor instalado en alguna estación. 

 

 
 

 Hacer clic en el botón “Seleccionar archivo” 

 

Se abrirá un cuadro de diálogo que permite navegar por las carpetas de nuestro 

equipo y seleccionar el archivo Excel a cargar. 

 

 
 

Hacer clic en el botón “Abrir” 

Hacer clic en el botón “Cargar” 
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Se observa en la pantalla los 30 primeros registros con datos de nuestro archivo. 

 

 
 

 Configurar archivo 

Esta sección sirve para configurar el contenido del archivo que estamos 

visualizando: 

 

Se configuran las columnas de la siguiente manera: 

 
 

Se van agregando, después de seleccionar la opción que corresponda y haciendo 

clic en el botón  

 

Quedará de la siguiente manera: 

 

 La sección izquierda quedará configurada de la siguiente manera: 
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(Sección derecha) 

 

o Se debe ingresar el número de filas que corresponden al encabezado. 

Para el ejemplo ingresamos. 

 

 
 

o Seleccionamos el parámetro que estamos procesando 

 

 
 

 

 

o Seleccionamos la estación a la que pertenece el archivo 

 

 
 

 

o Seleccionamos el sensor que corresponda 

 

 
 

 

 La sección derecha quedará configurada de la siguiente manera: 

 

 
 

 

 

 

 

 



  Manual de usuario 
 

  11 

 Antes de migrar los datos, la pantalla debe contener los siguientes datos 

(dependiendo de las opciones elegidas) 

 

 
 

 

 Migrar los datos 

 

Hacer clic en el botón:  

 
 

(Y esperamos que se procesen los datos) 

 

Al culminar la migración de los datos, el software nos direcciona a una página 

donde se muestra el historial de archivos cargados por el usuario. 

 

Y es donde se procesan las estadísticas. 
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3.3. Menú: Proceso/Procesamiento estadístico 

 

Lo primero que se visualiza es el historial de archivos cargados por el usuario y al 

seleccionar alguno de ellos se despliega el detalle seleccionado. 

 

 
 

 

 Seleccionar las fechas de instalación y recogida 

 

 
 Hacemos clic en el botón de “Procesar” 
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Observaremos las estadísticas procesadas 

 

 

Se cargarán las estadísticas diarias, mensuales, anuales y una opción de 

plurianuales que permite seleccionar los años a procesar. 

 

Estadísticas diarias: 

Se muestra los siguientes datos: Fecha, Promedio, Temperatura máxima 

Temperatura mínima, Amplitud térmica y número de registros agrupados por día. 

 
 

 

Y se visualiza un gráfico estadístico en series por años. 

 

Estadísticas mensuales: 

Se muestra los siguientes datos para la temperatura: mes, máxima media, mínima 

media, amplitud térmica media, promedio, máxima absoluta, mínima absoluta,  

amplitud térmica absoluta y número de registros agrupados por mes. 

 
 

Estadísticas anuales: 

Se muestra los siguientes datos para la temperatura: año, máxima media, mínima 

media, amplitud térmica media, promedio, máxima absoluta, mínima absoluta,  

amplitud térmica absoluta y número de registros agrupados por año. 
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Estadísticas plurianuales 

Seleccionar el año de inicio y el año de fin, luego clic en el botón de búsqueda 

(imagen lupa) 

Los datos que se muestran son similares a las estadísticas anuales, con la salvedad 

que pertenecen a los años seleccionados. 

 
 

 

 

a. Exportar las estadísticas a formato Excel 

Clic en el símbolo botón del Excel para poder exportar los formatos: 

Se descargará un archivo con los datos 
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3.4. Migrar a la base de datos 

 

Éste proceso se ejecuta inmediatamente después que el usuario cargó el archivo Excel 

y haciendo clic en el botón de migración. (Ver punto 3.1.a del manual) 

 

 
 


